
 

 

PRVOŠOLCI V MESECU SEPTEMBRU IN OKTOBRU 2024 

V ponedeljek, 2. septembra 2024, je 50 nadobudnih prvošolcev skupaj s starši veselo 

prestopilo šolski prag. Zbrali smo se v veliki telovadnici. 

 

Lanski prvošolci, letošnji drugošolci, so pripravili lep program s pesmicami in deklamacijami. 

Z lutkami papagaja Nandeta, ki so jih izdelali sami, so tudi veselo zaplesali ob Nandetovi 

himni.  

 



 

Vse zbrana nas je prisrčno pozdravil in nagovoril gospod ravnatelj Gregor Čuk. O varnosti v 

prometu in pomenu nošenja rumene rutice, ki postane »simbol« prvošolcev, je spregovoril 

gospod policist Damjan Kovač. 

 

 



Po končanem programu sva učiteljici povabili učence, da so se s  torbicami na rami postavili 

v kolono. Skupaj s starši smo se odpravili v učilnico 1.A in 1.B oddelka. 

                 

 



Učenci so se posedli k mizicam, na katerih so bili Nandetovi kovčki z učnim gradivom. O 

kako polna je bila učilnica! Nande je poklical vsakega otroka po imenu ter mu izročil darilo in 

rumeno rutico. Seveda smo naredili tudi spominske fotografije, saj si samo enkrat prvošolec 

kajne? 

 

 

 

 



     

 

                



 

 

 

 



V sredo, 4. septembra, smo imeli  TEHNIŠKI DAN: VARNOST OTROK V PROMETU. 

Pogovarjali smo se o varni poti v šolo in o prometnih znakih,  ki jih moramo upoštevati pešci 

in vozniki. Prvošolci smo bolj varni in vidni z rumeno rutico in kresničko. Otroci so prejeli tudi 

knjižico, da jo doma skupaj s starši prelistajo in se pogovarjajo o prometnih predpisih. 

 

Z gospodom policistom Damjanom smo se odpravili na hojo po Čečovju. Opazovali smo 

cestišče in prometne znake. Urili smo se v pravilnem prečkanju ceste na prehodu za pešce in 

pravilni hoji po pločniku. 

 



                        

 

 



 

 

 

 



 

 

 



V učilnici smo ustvarjali v likovni delavnici in izdelovali prometne znake. Opazovali smo jih v 

kotičku in na tabli ter se trudili, da smo jih pravilno pobarvali. Barvali smo pobarvanko z 

junakom  Lumpijem,ki nam tudi pomaga v prometu. Poigrali smo se tudi s sestavljankami. 

 

 



 

 

 

 

 



V kotičku je nastala razstava prometnih znakov, s katerimi se bomo še igrali in ponavljali kaj 

pomenijo. Na tabli smo naredili razstavo pobarvank. Če pozorno opazujemo slike in se 

potrudimo, nam gre barvanje kar dobro od rok, kajne?  

 

                        



V četrtek, 5. septembra, smo se napotli proti DTK na predstavitev NAMIZNEGA TENISA. Pa 

smo poskusili, kako je imeti v roki teniški lopar in odbijati ping- pong žogico.  

 

 

 



 

 

 



 

 

 



Tudi učenci 1. A so prišli za nami in prav tako razvijali spretnost rokovanja z loparjem in 

žogico. Premagovali smo tudi ovire, razvijali hitrost in si »nabirali« kondicijo.  

Razdeljeni smo bili v tri skupine, ki so se menjavale na 15 minut. Tako smo lahko vsi vse 

poskusili in bili ves čas aktivni. 

 

 

 

 



V torek, 10. septembra, smo imeli 1. ŠPORTNI DAN: POHOD NA NAVRŠKI VRH. Vreme je 

bilo ravno pravo, saj je visoki vročini sledil dež, ki je ohladil ozračje. Dan je bil sončen in 

vztrajno smo pešačili po cesti in šteli ovinke do cilja. Sicer sta samo dva- levi in desni, samo 

kaj ko se tolikokrat ponovita!  

 

 

Na cilju smo uživali ob pijači in sadju.Naši mali nahrbtniki so bili hitro prazni in sledila je 

brezskrbna igra. Eni so uživali v lovljenju, drugi so poklepetali, tretji pa vsega po malo. 

 

 



   

       



 

 

            



V sredo, 17. septembra, smo se ob DNEVU BRALNE ZNAČKE odpravili v šolsko knjižnico. 

Udobno smo se namestili v bralni kotiček. Gospa knjižničarka Simona nas je lepo sprejela in 

nam prebrala pravljico. Nato smo se o njej pogovarjali in si ogledovali ilustracije. 

      

 

Vsak prvošolec v Sloveniji dobi na ta dan v dar prelepo slikanico. Veseli smo je bili in 

radovedno smo si jo ogledovali. Nekateri že vemo, da je knjiga najlepše darilo.  

Vsak teden bomo prihajali v šolsko knjižnico in si izposojali knjige. Starši nam bodo doma 

brali pravljice, zgodbice, pesmice… In tako bodo postale knjige naše učiteljice.  

 

        



 

 



   



V učilnici smo si ogledali razredni plakat, učiteljica pa nam je razdelila mapice za bralno 

značko. JUUUHUUU, TEKMOVANJE SE NAJ ZAČNE! Starši nam bodo brali, mi pa bomo 

poslušali, opazovali ilustracije ter v šoli povedali obnovo ob knjigi in narisani slikici v mapici. 

Po končanem branju knjig za bralno značko, bomo lahko sodelovali v razrednem projektu 

PRVOŠOLČEK V SVETU KNJIG in nadaljevali z dodatnim branjem. Posegali bomo po 

najljubših pravljicah, zgodbicah, pesmicah, stripih ter jih predstavilil učiteljici in sošolcem. 

Knjige bomo poiskali tudi na domači knjižni polici in v Pionirski knjižnici na gradu.  

 

 

                                



V veliki telovadnici smo imel predstavitev ATLETIKE. Zdrav življenjski slog je predvsem 

GIBANJE. V telovadnici in v naravi, v okviru šolskega pouka in Rap dejavnosti, športnih 

aktivnostih v popoldanskem času, pa tudi doma v družini ob sprehodih in izletih v naravo. 

 

 

V prostorih DTK nam je JUDO predstavil trener gospod Robi. To je bilo zanimivo predvsem 

za fante, nekateri so že vpisani in pridno trenirajo. 

 

  



V torek, 1. oktobra, smo imeli 1. NARAVOSLOVNI DAN: GOZD. V učilnici smo se pogovarjali 

o gozdu in gozdnem bontonu. Ogledali smo si slikovno gradivo in plodove v razrednem 

kotičku. Ob opazovanju smo rešili smo učni list KAJ BOM NAŠEL V GOZDU. Poimenovali 

smo listavce in iglavce ter se poigrali igro SPOMIN: drevo in plod.  

 

Po malici smo se veselo odpravilo po »gozdne zaklade« - pisane drevesne liste in različne 

plodove. Vsak si je prinesel od doma vrečko ali košarico. Obetal se je lep dan, saj je sonce 

posijalo skozi jutranje meglo. 

 

 



Naše opazovanje in nabiranje se je pričelo že pred šolo, ko smo iskali storže zelenega bora. 

In seveda smo se ustavili ob divjem kostanju pred gimnazijo. Kdor je našel prelep kostanj, je 

bil »SREČKO«, ježic pa je bilo za vse dovolj. 

 

     

 

   



»Oooo, kako majhne gobice!« Teh je bilo vse polno na tleh, štorih, drevesih…in vedno so 

pritegnile našo pozornost. Pa tudi debla dreves z različno skorjo so bila izziv za opazovanje. 

 

 

 

 

 

Dotik drevesnega lubja in božanje debel poraslih z mahom je bilo nekaj zelo prijetnega. 

Otroci so uživali in veselje jih je bilo pogledati, kako so raziskovali v naravi. 



 

 

Poslušali smo tudi hrup železarne in prometa, ki pa je počasi zamiral, globlje kot smo šli v 

gozd. Tam nas je objel mir, tišina pa ravno ne. Učenci so kar »vriskali«, ko so kaj našli in 

pridno so polnili vrečice in košarice.  »Učiteljica ali je ta list lep?«  » Moj ima kar tri barve!«  

»Jaz sem pa našel želodove kapice!«   » Jaz imam že pet želodov s kapico!«  » Ali je to 

vejica smreke ali jelke?«  »Učiteljica, poglej gobice!«    



V gozdu smo morali biti tudi pazljivi, saj smo »prečkali« progo za gorsko kolesarjenje. Gozd 

je dom živali in rastlin, daje nam les in plodove, čisti zrak, pa tudi športniki ga znajo izkoristiti. 

 

     

 

                            

 



 

 

 

 



Spuščanje po Poseki, najprej po tlakovani potki cik- cak, potem pa kar naravnost navzdol, 

JUHUUU!  Gor pa bi bilo zanimivo z gorskim kolesom in vlečnico.  

 

  

 

 



Učenci 1.A so bili najprej pred nami, nato so šli po drugi poti in nam poslali fotografijo jurčka. 

 

                      

 

                    



V učilnici smo razvrščali plodove, liste in še kaj kar se je znašlo v učiteljičini košari.  Izdelali 

smo tudi plakat. Svoje »gozdne zaklade« pa so otroci veselo nesli domov. 

 

                

 

 

 



Oktober je mesec POŽARNE VARNOSTI. Tudi mi smo namenili  TEHNIŠKI DAN osveščanju 

o ravnanju v primeru požara in vzrokih za nastanek požarov. Spoznali smo tudi delo gasilcev 

in jih obiskali na gasilski postaji. Žan Belaj nam je kot poklicni gasilec in gasilec prostovoljec 

povedal in pokazal veliko zanimivega. Zahvalili smo se s skromnim darilom, ki so ga izročili 

Teodor, ki je narisal lepo risbico, Živa in Marcel, naš mladi gasilec. 

 

   

 

 

 



    

 

      

 

Oprema gasilskega avtomobila je bila zelo zanimiva. Radovedno smo opazovali velike in 

težke škarje za rezanje pločevine in reševanje ponesrečencev iz poškodovanih vozil. Gasilec 

Žan je bil dovolj močan, pa učiteljice so jih tudi poskusile vzeti v roke, za nas pa so bile 

pretežke. Prav tako je bilo z jeklenko za dihanje v prostorih polnih dima, ki gasilcem pomaga, 

da se lahko podajo na reševanje v goreče stavbe.  



 

 

In Žan nam je znal vse tako zanimivo razložiti, da ga je bilo veselje poslušati. Tudi vprašali 

smo ga marsikaj.  

 

In uresničil nam je željo, da slišimo gasilsko sireno. O naša ušesa, to pa je bilo glasno in 

prodorno! Potem smo lahko za nekaj minut sedli v gasilski avtomobil. Priti vanj je bilo kar 

malo naporno za naše kratke noge, a se nismo dali. Smo bili »ena, dve, tri« v kabini in tudi iz 

nje nam ni bilo treba pomagati. 

 



 

 

    



 

 

 

 

                                      



Ogledali smo si tudi notranjost gasilske postaje in bili presenečeni nad velikostjo  garažo, kjer 

so bili parkirani različni gasilski avtomobili. 

 

 

 

       



Gasilci imajo skrbno pripravljena gasilska oblačila, obutev in čelade, saj morajo biti zelo hitro 

pripravljeni, ko dobijo klic na pomoč. Žan nam je pokazal in razložil razliko med navadno 

čelado in čelado, ki je potrebna za gašenje požarov.  

 

 

 

Veliko novega smo izvedeli na gasilski postaji, pa tudi pri delu v učilnici.  Spoznali smo 

zgodbico Ježka Snežka in se naučili, kako ravnamo ob požaru. Na internetu smo si ogledali 

gasilsko reševalno akcijo. Ob pobarvanki smo opazovali barve oblačil gasilcev in avtomobila. 

                              



V torek, 22. oktobra, smo imeli  2. ŠPORTNI DAN: POHOD NA PREŽIHOVINO. Pot nas je 

vodila tudi skozi prelepo jesensko obarvan gozd. Ustavili smo se ob rdeči mušnici, saj smo si 

takšno lepotico res morali ogledati od blizu. Vztrajno smo premagovali naravne ovire, od 

vzpenjanja po strmini, do koreninskih stopnic, pa hoje po ozkih in širših potkah, tudi čez 

kakšno brv smo se podali in preskakovali nastale močvare.  

 

 

 

 

 



                        

 

           



Ko smo prispeli na cilj, se je ena skupina namalicala, druga pa si je ogledala Prežihovo bajto 

in poslopja okrog nje. Gospa Andreja  nam je predstavila njihovo namembnost in nas 

seznanila z življenjem pisatelja Lovra Kuharja - Prežihovega Voranca. Predstavila nam je 

vsebino črtice Levi devžej in pripovedovala o življenju nekoč. Popeljala nas je v hišo in nam 

razkazala notranjost. 

 

           

 

    



     

 

     



                   

 

                      



   

 

            

 

 

Malica iz nahrbtnika nam je teknila. Pa tudi malo počitka, proste igre in klepeta. Pot je bila kar 

dolga ampak nekaterim ni zmanjkalo energije in so se veselo lovili na dogovorjenem mestu 

za hišo.  



Skupina učencev 1.A  se je po počitku in malici odpravila na učno uro po muzeju.  Lepo smo 

preživeli naš športni dan in se veliko novega naučili. 

 

            

 

                      



 

 

 

 



                   

 

 



 

 

              Prispevek pripravili in fotografije posneli: Marija MIRNIK in Andreja KEBER 


